

# Tlačová správa



## **Spoločnosť BASF postaví v Malackách systémový dom pre prípravu a vývoj PUR systémov**

- **Investície do systémových riešení PUR na rastúcich trhoch v Poľsku, Čechách a na Slovensku**
- **Posilnenie pozície lídra na trhu**
- **Aktuálne štyri lokálne systémové domy v strednej a východnej Európe**

Ako popredný svetový dodávateľ polyuretánových systémových (PUR) riešení BASF ďalej rozvíja svoju globálnu sieť. Založením dvoch systémových domov v Poľsku a na Slovensku tak cez svoju dcérsku spoločnosť Elastogran odpovedá na potreby rýchlo rastúcich trhov v strednej a východnej Európe. Tu je BASF so zastúpením v Maďarsku a Rusku už dnes hlavným dodávateľom PUR špecialít. Rovnako ako všetky systémové domy sú aj tieto nové pobočky vybavené lokálnymi prípravnými, odbytovými a vývojovými jednotkami. Zákazníkovi tak poskytnú rýchly a kompetentný servis.

Systémový dom je samostatne a lokálne fungujúce stanovisko, ktoré sa okrem tradičných funkcií, akými sú technický servis, vývoj, príprava systémov a ich odbyt, špecializuje aj na poradenstvo a starostlivosť o zákazníkov. Dôvodom je fakt, že obchod s polyuretánovými systémami a špecialitami je výrazne orientovaný na služby a zákazníkov, preto BASF v systémových domoch spolu so

7. júla 2008  
Ivana Mojžišová  
Telefón: +421 2 58 266 778  
Fax: +421 2 58 266 767  
[ivana.mojzisova@basf.com](mailto:ivana.mojzisova@basf.com)

BASF Slovensko spol. s r.o.  
Prievozská 2  
821 09 Bratislava, Slovakia  
Telefón: +421-2-58 266 111  
<http://www.basf.sk>  
Business Center Europe Central  
Telefón: +421-2-58 266 778  
Telefax: +421-2-58 266 767

1  
zákazníkmi a pre zákazníkov pracuje na individuálnych riešeniach pre ich konkrétne potreby. Dôraz sa kladie najmä na dôveru, skúsenosti a kompetenciu. Spoločnosť BASF ma vo svete viac ako 30 takýchto systémových domov, ktoré sú navzájom zosieťované, čo umožňuje rýchle a efektívne využívanie poznatkov a skúseností celej skupiny.

Trh pre PUR-systémy v Čechách a na Slovensku v súčasnosti vykazuje mieru rastu nad 7%. Pretrvávajúci dopyt je poháňaný predovšetkým automobilovým priemyslom. V roku 2009 BASF prevezme lokálnu prípravu a vývoj PUR systémov v novom systémovom dome v Malackách pri Bratislave a ďalej tak bude rozvíjať svoju vodcovskú pozíciu na tomto trhu.

Aj v Poľsku je BASF lídrom na trhu polyuretánových systémových riešení a očakávané tempá rastu do 7% na nasledujúce roky budú najmä v stavebníctve, výrobe chladiarenských zariadení a automobilovom priemysle. Nový systémový dom pri Poznani bude sprevádzkovaný v roku 2010.

„Týmito investíciami posilníme svoje vedúce postavenie v polyuretánoch a našim zákazníkom potvrdíme, že sprevádzame ich rast vo všetkých regiónoch sveta a chceme byť ich preferovaným partnerom“, hovorí Jacques Delmoitiez, prezident BASF Polyurethanes. „Vďaka našim 30 systémovým domom ako aj výrobným závodom pre vstupy MDI, TDI a polyoly môžeme vo všetkých regiónoch ako jediný dodávateľ zásobovať našich zákazníkov priamo z lokálnej prípravy systémov.“ Nedávno spoločnosť založila systémový dom v Dubaji a plánuje ďalšie investície v systémovom obchode PUR.

„Aktivitami, ako sú tieto posilňujeme trvalo svoju vedúcu pozíciu na atraktívnych trhoch strednej a východnej Európy“, hovorí Dr. Uwe Hartwig, Group Vice President BASF Polyurethanes Europe. „Aj v nasledujúcich rokoch budeme ďalej dôsledne rozvíjať našu sieť

systemových domov. Naši zákazníci so sídlom kdekoľvek na svete sa preto môžu spoľahnúť na overenú kvalitu produktov a služieb“, dodáva konateľ Elastogranu.

"Spomínané investície do expandujúcich trhov strednej Európy nanovo zdôrazňujú význam, ktorý pre BASF tento región má", hovorí Herbert Frankenstein, líder Business Centra Europe Central.

### **O polyuretánoch BASF**

V oblasti polyuretánov je BASF lídrom v ponuke základných produktov, systémov a špecialít. So svetovou sieťou 30 polyuretánových systémových domov a širokým portfóliom produktov a služieb je spoločnosť prednostným partnerom pre zákazníkov z rôznych odvetví.

Obchod s polyuretánmi spoločnosti BASF vykonáva v európskom hospodárskom priestore dcérska spoločnosť Elastogran, založená pred viac ako štyridsiatimi rokmi, prostredníctvom svojich viac ako 15 systémových domov. Elastogran je v Európe trhovým a technologickým lídrom pre polyuretánové systémy a špeciálne polyuretán-elastoméry. ([www.elastogran.com](http://www.elastogran.com))

Práve v obchode s polyuretánovými systémami, ktorý je silne orientovaný na služby sú dôvera, skúsenosti a kompetencia obzvlášť nevyhnutné. Na báze svojich systémových domov ponúka BASF rýchle lokálne poradenstvo pri vývoji individuálnych riešení až po technický servis, odbyť a marketing.

Pri výrobe základných polyuretánových produktov si BASF prostredníctvom Worldscale zariadení zabezpečuje vedúcu trhovú pozíciu vo všetkých regiónoch sveta.

Polyuretány robia život pohodlnejším, bezpečnejším a príjemnejším – a trvalo pomáhajú šetriť energiu. Prispievajú k tomu, že architekti budovy lepšie izolujú a výrobcovia automobilov svoje vozidlá vyrábajú atraktívnejšie a s úsporou na hmotnosti. Výrobcovia podrážok topánok, matracov ako aj domácich spotrebičov a športových zariadení využívajú rozmanité možnosti a prednosti tejto plastovej špeciality v spojení so znalosťami a skúsenosťami odborníkov na polyuretány v BASF všade vo svete.

### **O spoločnosti BASF**

Spoločnosť BASF – The Chemical Company je globálnym leadrom v oblasti chemického priemyslu. Spoločnosť má veľmi široké produktové portfólio zahŕňajúce chemikálie, plasty, stavebné materiály, poľnohospodárske produkty aj jemnú chémiu. Spoločnosť je spoľahlivým partnerom pre prakticky všetky priemyslové odvetvia a svojim partnerom ponúka produkty s vysokou priadnou hodnotou a inteligentné systémové riešenia, ktoré im umožňujú dosahovať stále väčšie úspechy. Spoločnosť BASF vyvíja nové technológie s potenciálom hľadania odpovedí na globálne problémy, ako sú zmeny klímy, potreba vyššej energetickej efektívnosti a vyššej mobility. BASF zamestnáva viac ako 95 000 ľudí a v roku 2007 vykázala tržby vo výške takmer 58 miliárd EUR. Akcie spoločnosti BASF sú obchodované na akciových trhoch vo Frankfurtu (BAS), Londýne (BFA) a Zürichu (AN). Viac informácií o spoločnosti BASF nájdete na internete na adrese [www.basf.com](http://www.basf.com).

## **BASF v Slovenskej republike**

Na Slovensku je spoločnosť BASF aktívna už niekoľko desaťročí. Prostredníctvom inteligentných riešení a vysoko kvalitných produktov pomáhame našim zákazníkom byť stále úspešnejšími. Odborníci BASF poskytujú poradenstvo nielen v oblasti spracovania produktov firmy BASF, ale aj na poli bezpečnosti, ochrany životného prostredia a úspor energie. BASF je kompetentným partnerom všetkých dôležitých odvetví slovenského hospodárstva, v roku 2007 mala skupina BASF na Slovensku 134 zamestnancov a dosiahla obrat vo výške 315,2 miliónov eur. Ďalšie informácie o spoločnosti BASF na Slovensku sú dostupné na stránke [www.basf.sk](http://www.basf.sk).